
В Канске перед судом предстанет женщина, обвиняемая в смерти внука

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю направлено в суд уголовное дело в отношении 54-летней жительницы города Канска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренном ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием установлено, что в августе 2012 года дочь оставила на время у своей матери в Канске пятимесячного сына. Сама женщина со старшим ребенком вынуждена была лечь в стационар. Бабушка мальчика, ранее лишенная родительских прав в отношении собственной дочери, злоупотребляла спиртным. Заботиться о малыше ей было трудно, и она, стараясь успокоить плачущего ребенка несколько дней добавляла ему в питье разбавленный спирт. Состояние ребенка ухудшилось, и на это обратил внимание его родной отец, который отвез мальчика в больницу. Через несколько дней ребенок скончался. Причиной его смерти стало отравление веществами распада этилового спирта. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664125>